



**PREFEITURA MUNICIPAL DE ITABUNA**  
**SECRETARIA MUNICIPAL DE SAÚDE**  
**CNPJ Nº 08.218.991/0001-95**

### **AVISO DE RETIFICAÇÃO**

A Secretaria Municipal de Saúde de Itabuna torna público o Aviso de Retificação ao Extrato do 1º Termo Aditivo ao Contrato nº 138-S/2023, publicado no Diário Oficial do Município, no dia 02 de abril de 2024, edição 6113, página 3, fazendo constar a seguinte retificação:

Onde se lê: Constitui objeto deste Termo Aditivo a prorrogação da vigência contratual pelo período de 12 (doze) dias, a contar de 03/04/2024.

Leia-se: Constitui objeto deste Termo Aditivo a prorrogação da vigência contratual pelo período de 12 (doze) **meses**, a contar de 03/04/2024.